套餐资费出炉 ,主城区基本实现网络覆盖

瑞安正式迈入 5 G 商用时代

记者 黄丽云 钱枫枫 通讯员 郑余芳

昨日、瑞安移动、瑞安电信和 瑞安联通三大运营商共同启动 5G商用计划。随着运营商的发 布、5G套餐的神秘面纱也正式揭 开。

据了解,5G网络最大的特点是极高的速率、极低的时延和极大的容量。简单来说,5G速率将是4G的近百倍,理论上可以实现一秒内下载一部1080P的高清电影,5G网络的延时只有百万分之一秒。5G的发展还能够真正实现信息化和工业化的深度融合,特别是移动信息化和社会各行各业的深度融合。



瑞安移动:已开通90多个5G基站

当天,瑞安移动5G正式商用发布会在隆山东路安阳营业厅举办,这次商用发布会现场运用5G+4K高清直播连线,开创5G时代新闻发布技术应用先例。

发布会上 瑞安移动宣布商用后将根据流量、速率的不同为客户提供三档5G网络服务:即一般客户默认享受5G基础服务;流量套餐大于20G小于等于60G的客户可享更高网络速率和优先网络接入的5G优享服务;套餐内含超过

60G的客户可享最高峰值速率和最优先网络接入的5G极速服务。在资费方面,现有的飞悦大流量套餐直接可用5G客户也可办理智享家庭套餐,其中飞悦套餐80元/100元流量包分别含16G和25G流量,也有100/200G的大流量套餐可供选择,智享家庭套餐内含大流量+200M及以上有线宽带,可享亲情网畅打、家庭共享、家庭会员权益等优惠。

我体验了一下5G 手机,速度的确快很多,体验感不错。在现场,市民张

先生不但体验了 5G 手机,还体验了 5G + VR技术,戴上 VR眼镜便像亲临游戏中去,通过 5G 高带宽进行数据的毫秒级传输,二次元世界就真的出现在我的眼前了。

除了 VR 游戏 在现场还有不少 5G 技术带来的新体验。移动 5G 结合地方特色 ,将瑞安的山清水秀 ,实时呈现在市民们的眼前。

眼下,我市5G网络覆盖情况如何? 瑞安移动公司总经理陈孝云介绍,瑞安 移动5G网络已经开通90多个5G基站, 主城区已实现基本覆盖。到2020年将 完成近1000个5G基站部署,届时将形 成瑞安主城区、重要乡镇和交通干线的 5G连续覆盖,初步实现在瑞安大部分区 域可享受移动5G网络。

网络建设已初见成效 瑞安移动也提前布局了5G终端方面。目前在安阳营业厅已有4款5G手机在售 5G手机华为mate30和mate30pro将于今日全国首发 瑞安移动安阳营业厅也会出售。

瑞安电信: 11月底将实现主城区信号覆盖

当天,中国电信宣布5G正式商用, 瑞安电信安阳营业厅,以5G网络同步 直播了中国电信5G商用发布会。

"最关心的是下载速度和套餐资费,今天特地来了解一下。"在发布会直播现场,市民黄先生向业务员了解情况,并现场体验5G的VR项目等。据悉,5G的网络速度是4G的11.2倍,高

达1.2G/秒。下载一部高清电影 .3G需要36小时 .4G需要6分钟 ,而5G只需要3.6秒

黄先生关心的套餐资费则是从 129元到599元不等。其中,最低129 元单品套餐包含30GB的流量和500 分钟国内语音。同时, 电信5G不换卡、 不換号, 套餐开通之后用户只需在5G 手机插入原有4G卡 即可畅享高速率、低时延、大带宽的极致体验。

自2013年以来,中国电信深入研究 5G网络架构和关键技术 重点打造了网 络切片能力、边缘计算能力、5G+云能 力、5G+A能力、5G+高精定位能力等五 大核心能力,在5G标准、网络、技术、产 品等方面取得了全球十项第一。 2018年11月4日, 温州电信率先 开通全市首个5G实验基站, 提前部署 5G网络规划编制。目前, 瑞安电信正 进一步加快5G网络建设, 预计在今年 11月底, 实现瑞安市主城区5G信号覆 盖,并计划到2020年实现重点区域连 片优良覆盖, 力争到2021年实现5G信号全覆盖。

瑞安联通:套餐资费分七个档位

联通全新发布的5G 套餐在原有4G 套餐的基础上进一步 扩容 ,提供更多的流量、更丰富的内容权益和更优质的服务。套餐由129至599元分为七个档位,包含的流量从30GB至300GB不等。同时,5G 套餐首次采取按上网速度定价的方式,分为两个5G 网速档次,199元及以下价格的5G 套餐,上网速度限制在500Mbps,

299 元及以上 5G 套餐速度可达 1Gb - ps。

瑞安联通相关负责人介绍,为实现业务和服务的双升级,瑞安联通还为5G套餐用户提供了包括业务优先办理、端到端网络体验提升等五星专享服务及一体化跨域服务。

在网络覆盖方面 ,瑞安联通实现 覆盖翻倍、速率翻倍、服务更优 ,客户 可以享受到更大带宽、更高速率、更 广覆盖的 5G 网络服务,2019 年底至 少建成 124 个 5G 基站。

在备受关注的5G终端方面,瑞安联通联合产业链大力推动 手机5G化、制式通用化、价格民众化和终端泛在化,推动5G手机和泛智能终端产业发展。截至目前,已有超过11款5G商用手机,价格为3000元起至

6899 元。明年初,中国联通将进一步联合厂商,推出种类更丰富、性价比更高的 5G 手机。值得一提的是,为了提升用户升 5G 的感知,瑞安联通向购买 5G 套餐的用户提供了丰富的优惠购机活动,包括购 5G 手机享 5G 套餐优惠、金融分期终端优惠购等活

短短

信息通讯技术的发展。给人们的生活带来了翻天覆地的变化。作为一个普通消费者。笔者的手机从2G到4G一路走来。社交从打电话发短信逐渐演变成了微信、微博、直播、小视频等多元化的方式,手机里的游戏也从最初的贪吃蛇变成了现在的 王者农药 、梦幻西游 等各类手游。

2G时代开启了移动互联网的大门 ,3G时代我们看到了智能手机的盛起 ,4G时代我们迎来了移动互联网的繁荣 ,如今5G商用的启动 ,对于我们来说已经远不只手机使用体验升级换代这么简单。5G商用不仅将开启万物泛在互联、人机深度交互、智能引领变革的新征程 ,还将成为驱动工业革命的关键力量 ,成为促进经济社会发展的重要基础。5G带来的可能是一场无限可能的革命。

山海协作扶贫结硕果

瑞企文成种植 梯田水稻获丰收

本报讯(记者 林长凯)眼下正值晚稻的收割时节。连日来,天气晴朗,在文成县南田镇横山村的梯田里,收割机正在紧张有序地收割稻谷。这是瑞安·文成山海协作农业项目,我们承包了200多亩梯田,打造梯田香米示范基地。温州森活本味农业有限公司文成南田粮食基地负责人蔡建武说,今年这批晚稻喜获丰收,总产量预计可达近7.5万公斤。

2002年,我市和文成就开始携手开展山海协作,2017年6月,两地还签署了 瑞安 文成山海协作生态旅游文化产业园 共建框架协议,通过发挥文成生态环境优势、挖掘刘伯温文化内涵,着力打造生态旅游产业体系。两地计划到2023年,基本把产业园打造成 空间布局合理、品牌特色突出、产业持续发展、配套服务完善集高山避暑、文化体验、康体养生、田园休闲为一体的生态旅游文化度假目的地。截至目前,我市在文成共实施基础设施、美丽乡村建设、生态农业生产基地、新农村建设等项目200多个。

瑞安 文成山海协作生态旅游文化产业园建设的消息公布后,引发我市相关企业的积极响应。今年5月,温州森活本味农业有限公司与瑞安 文成山海协作生态旅游文化产业园对接 租用南田镇横山村及周边农村的梯田,进行 泰两优217 水稻山区栽培研究与示范推广 利用农业科技帮助当地村民增收致富。

南田镇横山村地处文成的大山深处,与外界的沟通、交流较少村民的收入较低,生活困难。我们准备以南田梯田大米为切入点,引进、培育水稻的优良品种,并向村民推广,帮助他们提升农产品品质。温州森活本味农业有限公司负责人雷蕾说公司负责种植技术、日常管理、销售渠道等多方面的指导工作,解决村民的后顾之忧。

文成生态环境良好,种出的稻谷属于绿色无公害产品,在市场上肯定受欢迎。雷蕾说,梯田香米的市场销售价为每公斤12元,按亩产350公斤计算,一亩田的收入将在4200元左右,若市场行情好,效益还会更高。同时,温州森活本味农业有限公司还通过雇佣劳动力,带动其他村民共同增收。

种植梯田香米还只是参与山海协作帮扶的第一步。雷蕾表示,接下来还会利用公司的销售渠道,帮助当地村民推销优质农产品,建立农产品的品牌,增加市场知晓度,让当地群众切实享受山海协作带来的红利,早日实现脱贫致富。

天气渐渐转凉 炒**货生意变热**

本报讯(记者 林长凯)霜降已过,气温开始下降,天气慢慢变冷。在寒冷的天气里,吃上几颗刚刚炒制出炉、热气腾腾的糖炒栗子,瞬间赶走寒气,让人感到舒适、惬意。日前,记者走访了一些炒货摊位和店铺发现,板栗、花生、瓜子、核桃等炒货开始热销,迎来一年中的销售旺季。

昨日傍晚时分,记者在市区虹桥路后街一带看到,很多糖炒栗的摊贩已经就位,挥动手中的铁锹在大锅中炒制,摊位前围着前来购买的顾客。胖婶炒栗的摊主黄女士告诉记者,晚上天气变冷后,炒板栗、蒸板栗等生意都比以前好了。现在一天平均能卖出20多公斤的板栗,等气温再低一点,生意还会更好。黄女士笑呵呵地说。

据了解,今年生板栗的产量比去年低,批发价格较以往有所上涨,但糖炒板栗的零售价并没怎么上涨,每公斤价格在50元到56元之间。

除了板栗,各类瓜子也深受市民欢迎,其中话梅味瓜子更是成为抢手货。话梅味瓜子口感酸酸甜甜的,很多人都喜欢,一天至少能卖出5公斤。市区解放中路上一家炒货店店主孙先生说,今年天气还没有真正变冷,炒货就开始火了,而往年基本要到十二日上旬



瑞安日报微地产

了解本土楼市资讯,专业房产信息咨询 瑞安具有影响力的置业助手



扫一扫, 关注瑞安日报微地产

